

В редакцию продолжают поступать поздравления в честь 20-летия «Радара».

Жизнь лесничан и города – ваша суть!

3 мая первому печатному изданию в Лесном – газете «Радар» – исполнилось 20 лет. Также 20 лет тому назад главная городская библиотека – «Бажовка» – переехала в новое здание. Как видите, не случайно и новая газета, и «Бажовка» так востребованы, так жизненно необходимы были и в тяжелые 90-е перестроечные годы и так уважаемы сегодня.

На мой взгляд, успех газеты в том, что она сразу нашла новую систему освещения взаимодействия основных городских учреждений, предприятий, общественных организаций и сумела показать неразрывную связь города со страной.

Спасибо главному редактору «Радара», неординарному руководителю Василию Овинову и всему высокопрофессиональному коллективу: все эти годы наш любимый «Радар» не закрывал глаза на проблемы и несправедливость, отводил от нас лавину равнодушия «верхов», показывал примеры стойкости, совести и сострадания, давал наслаждение словом. Уверена, что выражаю чувства постоянных подписчиков газеты. Все эти годы газета быстро схватывала главное, умела понять состояние души своих подписчиков, писала и пишет просто, естественно, без натуги и дежурных фраз, то есть – профессионально.

Как все всегда с нетерпением и радостным чувством жду четверга, чтобы встретить на страницах очередного «Радара» хороших честных собеседников, земляков, чтобы быть в курсе событий своей малой и большой Родины.

Успехов вам, дорогие, так держать, мы с вами!

Раиса БЕРЕЗИНА, заслуженный работник культуры, Почетный гражданин города.

Путь, пройденный достойно

Уважаемые Василий Михайлович и сотрудники газеты «Радар»!

Поздравляем!

центр» поздравляет Вас и Ваш творческий коллектив с 20-летним юбилеем!

Наши особые слова благодарности, восхищения профессиональным мастерством – Жанне Рождественской. За небольшой период жизненного пути нашего учреждения Жанна стала нам надежным помощником, мастерски размещая любую нашу информацию в доступной и легко читаемой форме.



Желаем всегда оставаться на передовой! Новых интересных публикаций на страницах «Радара», счастья и благополучия во всех начинаниях, творческих успехов, личного счастья!

МУ «РКЦ», г. Лесной.

Свети, и никаких гвоздей!

Уважаемая редакция газеты «Радар»!

Разрешите поздравить вас с 20-летием, поблагодарить за сотрудничество, пожелать крепкого здоровья, личного счастья и творческого долголетия! Быть, как прежде, самой читаемой газетой!

Не стал бы делать я сравнений: Чей лучше стиль, острей перо.

От всего сердца поздравляем вас с юбилеем! Двадцать лет для газеты – это большой путь, и он пройден достойно.

Вы – настоящие профессионалы, всегда в поиске – своего лица и стиля, своих читателей. Вы всегда в эпицентре событий. Вам не свойственно самоуспокоение, переживание в стороне и замалчивание острых проблем. Вы – из тех, кто идут в гору, пока другие обходят. А главное – ваша газета остается живой: «Пиши хоть коротко, хоть длинно, хоть на потребу, хоть навек – была б живо писаная, как жив до смерти человека!» (Юнна Мориц).

Мы благодарны вам за многолетнее сотрудничество, за искреннее внимание к проблемам детского творчества. Из последних номеров «Радара» узнали: уже в первый год существования газеты на ее страницах появлялись публикации о педагогах и воспитанниках Центра детского творчества. И на протяжении 20 лет вы неизменно откликаетесь на наши просьбы, проявляете неподдельный интерес к нашим проблемам и достижениям, вызывая в ответ благодарность педагогов, детей и родителей.

Желаем вам и впредь быть настоящим массовым, не переставшим удивлять новыми рубриками и именами, еженедельно ожидаемым и с интересом читаемым средством информации – информацией объективной, актуальной, разнообразной и глубокой.

С юбилеем! Новых вам успехов, удачи и процветания!

С уважением коллектив Центра детского творчества.

Оставайтесь на передовой!

Уважаемый Василий Михайлович!

Администрация муниципального учреждения «Расчетно-кассовый

По части местных откровений С добавкой прочего всего.

Я так смотрю на это дело: «Глазлом жи сердца людей», Иди на бой за правду смело, «Свети, и никаких гвоздей!» Вещай в эфире громогласно, Без искажений и помех, Тогда «Радару» с «Резонансом» Мы гарантируем успех!

Юрий КРАСНОКУТСКИЙ и работники филиала Свердловской Государственной академической филармонии.

Вы – верные соратники!

Уважаемый Василий Михайлович! Дорогие радаровцы!

Примите самые искренние поздравления с юбилейной двадцаткой от женсовета г. Лесного! Вы всегда были и остаетесь верными соратниками в общем волонтерском движении, бескорытными, смелыми, честными! Всегда открыто и ясно помогали изобличать ложь и равнодушие, помогаете вместе с нами вскрыть и искоренить недостатки, чтобы сделать жизнь женщин нашего города чище и лучше!

Президиум Женсовета и лично председатель Л. ПОДИЛЬЧУК.

«Радар», с юбилеем!!!

Поздравляю главнокомандующего и весь коллектив с такой значащей датой – 20-летием!!!

У меня особые, незабываемые воспоминания о том времени, когда я работала в клево, дружном коллективе. От души работала и от души отдыхала!

У газеты было и есть свое, узнаваемое лицо, свой твердый и ясный почерк, свой самостоятельный и состоявшийся характер, благодаря неподвластному и независимому Василию Овинову и его смелым закаленным сотрудникам. И я рада, что

мой творческий путь начался в этой газете.

Пусть ваша энергия, талант, интересные и актуальные материалы еще долго радуют читателей. Желаю свежести мысли, новых ярких свершений, здоровья и больших творческих успехов!

Наталья СИМОНОВА, бывший дизайнер газет «Радар» и «Резонанс», сейчас – дизайнер журнала «Деловой квартал» (Екатеринбург).

Больших вам тиражей!

Уважаемый Василий Михайлович и дорогие мои коллеги!

Поздравляю вас с 20-летием! Ваше издание уже завоевало прочное место под солнцем, на прилавках газетных киосков и магазинов, в умах горожан и на столах чиновников. Я с особой теплотой вспоминаю работу в газете: здесь я встретила настоящих профессионалов, в газете царит настоящий корпоративный дух!

Желаю вам сохранить это. Никогда ни при каких обстоятельствах не теряйте веру в себя, не опускайте рук. Больших вам тиражей, хорошей рекламы, интересных авторов и верных читателей!

Юлия ТЕРЕХОВА, бывший дизайнер-верстальщик газеты «Радар», ныне – специалист по связям с общественностью Белоярской атомной станции.

От редакции

Уважаемые читатели, дорогие друзья!

К сожалению, мы не сможем опубликовать все ваши поздравления, пришедшие к нам в редакцию. Но мы все их прочитали, каждому порадовались. Благодарим вас за теплые слова признательности в адрес газеты, за высокую оценку нашего труда. Спасибо всем: руководителям предприятий и коллективов, штатным авторам, постоянным читателям, давним друзьям, социальным и деловым партнерам – всем, кто звонил и писал нам, поздравляя «Радар» с юбилеем. Спасибо за веру в нас, за сотрудничество и информационную помощь – ведь газету мы делаем вместе.

Еще раз всех – с нашим общим юбилеем!

Опрос по поводу

Важнейшим из искусств является...радио!

7 мая отмечается профессиональный праздник – День радио. В этой связи мы решили опросить лесничан: слушают ли они радио, какое место оно занимает в их жизни, какую радиостанцию они предпочитают?

Денис, студент:

– Я предпочитаю слушать радиостанции в Интернете. Это бесплатно, конечно, но зато есть разнообразие, возможность выбора. На местном уровне порадовало появление радио «Неформат»: это не совсем мой формат, по большому счету, но мне нравится, что это позитивный, качественный, а главное – интерактивный продукт. Желаю ребятам успеха и развития!

Алексей, рабочий:

– Люблю «Русское Радио», часто слушаю – музыка наша, душевная, ведущие очень интересные и обаятельные, и девиз «Все будет хорошо» – это круто и позитивно. Но как только приходит время новостей, все настроение пропадает – убийства, крушения, землетрясения, жертвы, покушения. И даже хорошая информация преподносится в таком тоне, что кажется, сейчас весь мир рухнет или террористы уже стоят у моего дома. Последнее время я уже не дожидаюсь этого блока новостей, а переключаю на другой канал. Это что касается федеральных новостей. И местные новости на этом канале часто носят такой оттенок: практически каждый день сообщают о каких-то авариях, происшествиях, пожарах. Но вместе с тем много и полезной информации, сообщений и объявлений.

Ирина, менеджер:

– Лично мне нравится «Авторадио». Все хорошо и прекрасно, только местного материала маловато. Но я понимаю, как нелегко одной команде делать и телевидение, и радио – насколько я знаю, этим всем один коллектив занимается? Ну вот, правильно. А так сама «волна» – полностью отвечает моим вкусам. Пожалуй, если бы встал выбор, какую только одну радиостанцию я бы предпочла слушать, выбрала бы «Авторадио». Нравится, как Юрий Гейко ведет передачу «Автоликбез» – мне как начинающему водителю очень интересны его советы. Ну и «Мурзилки» веселят и помогают просыпаться – куда без них!

Владимир, водитель такси:

– Сын «подсадил» на «Неформат» – теперь я машину вожу только с этим радио. Дело в том, что на других радиостанциях совершенно достала реклама «мужских средств»: то таблетки всякие, то долгие советы «ученой тети» и при-

зывы купить их продукт «только у них и только по телефону», веселые песенки мужиков, которым «помогли» эти псевдосредства. А тут – интересные новости, хорошая музыка – и никакой навязчивой рекламы всякой ерунды!

Наталья, педагог:

– Слушаю ли я радио? Конечно: и FM-станции, и «Радио России». С последним у меня давняя любовь. Дело в том, что некоторое время у меня в доме не было телевизора, и потому почти круглосуточно вещало «Радио России». Я к нему так привыкла, что и сейчас не прочь послушать умную познавательную передачу или радиопостановку. А так нравится «Авторадио» с его фестивалем «Дискоотека 80-х», по утрам в автобусе по пути на работу часто «натякаюсь» на «Русских перцев» («Русское Радио») – ну любят у нас их водители транспорта. Кстати, как и «Милицейскую волну», на которую практически как по команде эти самые водители переключаются днем.

Елена Петровна, пенсионерка:

– Некогда мне ни телевизор смотреть, ни радио слушать – дел много по дому! А вообще, как мне сказали, теперь есть возможность поздравить друзей и близких через радио, передать приветы. Правда? Ну, я этим не буду заниматься – на старости лет – пусть молодежь развлекается!

Сергей, молодой специалист:

– «Русское Радио», конечно, ничего, но попы много, как раз для старшего поколения. На «Авторадио» замучили «Мурзилки» – больше половины музыкального времени свои пародии крутят! Вот если бы «запустить» в горло что-нибудь роковое или джазовое – но понятно, это пока лишь мечты...

Радио в Лесном слушают, радио любят, но и вместе с тем предъявляют самые высокие требования. Непросто выдавать в эфир по-настоящему интересные авторские программы и музыку, воспринимаемую слушателями «на ура»: необходимы интуиция, безупречный вкус и чувство меры. И мы поздравляем сегодня всех, кто причастен к таинству радиозэфира в наших городах, с Днем радио и желаем творческих успехов и благодарных слушателей!

Опрашивала Наталья ФРОЛОВА.

Премьера

В честь Победы

1 мая Народный музыкально-драматический театр СКДЦ «Современник» представил премьеру: спектакль «Трибунал» по одноименной пьесе А. Макаенка. Постановка и сценография – Сергея Рудого.

Главные роли в спектакле сыграли артисты, городскими театрами любимые и признанные: Алексей Скороспелов и Татьяна Алтухова, и дебютанты: Анна Терентьева, Петр Алтухов, Татьяна Никитина. В спектакле также заняты Сергей Сыров, Игорь Пузаков.

Музыкальное оформление – Михаила Булатова, художники-оформители – Людмила Статина, Татьяна Бессарабова, свет – Александра Макагона, Олега Пастухова, костюмы – Ольги Куткиной, Эмили Аксеновой, Елены Соколовой.

«Юным солдатам войны посвящается...» – написано в театральной программке. Премьерные показы состоятся также 15 и 16 мая, а 8 мая труппа пригласит на благотворительный спектакль ветеранов Великой Отечественной войны.

Татьяна САИТОВА. Фото автора.



Сцены из спектакля.